



## **Несовершеннолетний житель Гороховецкого района осужден за незаконный оборот наркотических средств**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Гороховецкого района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2015 года несовершеннолетний, зная о возможности приобретения для личного потребления наркотических средств, связался посредством сети Интернет со сбытчиком в Нижегородской области.

Заказав наркотическую смесь, на указанный счет электронного кошелька через банкомат он перечислил деньги, после чего получил электронное сообщение и фотографию с местом нахождения «закладки».

По прибытии в Нижегородскую область несовершеннолетний, проследовал по описанному продавцом маршруту и в поручне входа в подъезд жилого дома забрал наркотическую смесь весом 1,81 грамма.

В этот же день он вернулся домой, в чужом жилом доме употребил часть приобретенной смеси.

По вызову жителя дома несовершеннолетний был доставлен в отдел полиции.

Приговором Гороховецкого районного суда осужденному назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно.

Примечательно, за аналогичное преступление молодой человек в марте 2015 года осужден



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Муромским городским судом к штрафу в размере 15 тысяч рублей.

Учитывая наличие пагубной зависимости, он поставлен на специальный учет у врача нарколога.

Подразделение- Вязниковский межрайонный следственный отдел

06 Октября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/974539>